

## Оплата работнику бензина для проезда на работу облагается взносами

Минфин разъяснил ситуацию, когда для проезда из дома до работы и обратно сотрудник использует личный транспорт, а работодатель оплачивает ему ГСМ. Такой выплаты нет в перечне необлагаемых, значит, как считает Минфин, взносы нужно перечислять в общем порядке.

Ранее финансисты [разъясняли](#), что взносы нужно платить с возмещения расходов работника, который добирается до работы на такси или каршеринге. Другой вопрос, если работодатель оплачивает такси, когда сотрудник добирается на нем до работы по производственной необходимости и у него нет возможности доехать на общественном транспорте. В 2022 году Минфин [говорил](#), что взносы в этом случае не перечисляют, однако ранее настаивал на ином подходе.

Документ: [Письмо Минфина России от 30.03.2023 N 03-03-06/1/27888](#)

[Читайте эту новость в КонсультантПлюс](#)